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Notulen Algemene Leden Vergadering  Finn Club Holland  
Zondag 19 januari 2025, 15:00 – 17:00 

Locatie: Kaagsociëteit van KWV De Kaag, Warmond 
 
Aanwezig: Ronald van Klooster Maarten Godschalx, Pim Brouwer, Marck Smit, Peter Peet, 
Jan Mark Meeuwisse, Gerrit Willems, Sander Jorissen, Jan Bijleveld, Doutse van Helden, Rick 
Bomer, Hank de Jong, Karel van Hellemond, Roel Lubberts, Gerko Visser, Arjan Vos, Jan-
Willem Sijthoff, Peter Rumping, Bart van Knijff, Bas Proper, Erik Meijerink, Henk Kraaij, M 
Knegtel, Frank Tromp, Werner Brands, JP Prins, Cees Nater, Hans Willekes, Wouter 
Molenaar, Leo Hartman, Robert Kampscheur, Jan Zetzema, Chris Frijdal, M Snelderwaard, 
Lacus-Jan Groenhout, S Willems, HJ de Heer, Huub de Haer, Willem van Waltman Meijer, 
Paul Kamphorst, Marc Eriks, Kik van Swol, Louis van Bergen, Robert Sledziewski, M van Dis, 
Hans Zuurendonk, Joost Houweling, Jan-Willem Kok, Fons van Gent en Ewout Meijer. 
 
Verslag: Marck Smit 
Zie ook de getoonde slides. 
 
1. Opening voorzitter 

De vergadering wordt geopend door Ronald van Klooster. Hij licht de agenda van de 
vergadering toe.  
 

2. Notulen ALV 2024. Deze staan op de website van de FCH onder het kopje ‘FCH klasse’. 
Met algemene instemming worden de notulen goedgekeurd. 

 
3. Ingekomen stukken 

Er zijn afmeldingen binnengekomen van: Carlo Vroon, Peter Vollebregt, Harold Lensink, 
Hans Zomer, Peter van Vliet,  Jelte Baerends, Wiebe Schippers, Hein Bloemers, Johan 
van de Pavert, Eric Bakker, Henk de Jager, Ben van der Meer en Ruurd Baerends. 
 

4. Verslag secretaris, Marck Smit 
Eerst een persoonlijke noot … Voor mij was het een erg kort seizoen… het begon ergens 

half april en .. eind mei was het alweer afgelopen. Erg irritant natuurlijk. Een medische 

ingreep gooide roet in het eten. Het gevolg is wel dat mijn Finn Club Holland 

jaaroverzicht voor een groot deel uit tweede hand is. 

Laten we beginnen met het algemene beeld. Het derde post Olympische jaar. En de lijn 

die zich vorig jaar al aftekende is vol gas doorgezet. De Finn in Nederland, in Europa en 

ver daarbuiten is alive and kicking! 

Waar zien we dat in? Om te beginnen op de wedstrijdbanen. Als we naar de 

belangrijkste wedstrijden in NL en het FWM kijken, zit er een stijgende lijn in! 

Gemiddeld hebben we in 2024 24% meer deelnemers vergeleken met 2023. De 
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grootste stijgers daarin zijn de FWM, de Alkmaarse Boeren KAAS Cup, de ONK Masters 

in Muiden en de Oliebollen Race in Zuidlaren. 

Dat zijn natuurlijk fantastische cijfers. 

Ook in het ledental van FCH zien we dat terug. In 2023 stond de teller op 230 leden en 

eind 2024 was dat 248, een stijging van 7%. 

Wat gebeurde er op de wedstrijdbanen? 

Een overzicht van de belangrijkste wedstrijden in 2024: 

Februari 

- Semaine Internationale de Cannes, 63 deeln, 3-16 feb, Cannes 

o 5. Bas de Waal 

April 

- Tulpenrace, 46 deelnemers, 6-7 april, HWH 

o 1. Nanno Schuttrups, 2. Martijn van Muyden, 3. Arjan Vos 

- NK Sprint, 20 deeln, 20-21 april, De Kaag 

o 1. Peter Peet 

o Klein maar sterk deelnemersveld 

Mei 

- ONK Masters/Finnale, 55 deeln, 4-5 mei, Muiden 

o 1. Martijn van Muyden, 2. Nick Graig UK, 3. Sander Jorissen 

Aan dit evenement is hard getrokken door bestuurslid en gastheer Pim Brouwer. Met een 

gezellig diner op zaterdag. Joost Houweling vertelt: ‘Complimenten voor de strak 

georganiseerde wedstrijden, met behulp van de op afstand bestuurbare boeien van SEADIS, 

hetgeen resulteerde in mooie kruisrakken’. Joost was extra blij dat Martijn van Muyden met 

een TT-Finn wist te winnen. 

     Juni 

- Finn World Masters, 282 deeln, 7-14 juni, Punta Ala Italië, 41 NL deelnemers, meer 

dan de helft van HWH 

o 1. Laurent Hay, 3. Martijn van Muyden 

o Masters – 2. Nanno Schuttrups 

o Grand Masters – 2. Martijn van Muyden 

o GGM – 1. Peter Peet 

o Legends – 2. Henk de Jager 

o Super Legends – 1. Rodrick Cassander 

Het hoogtepunt van het zeiljaar voor de Finn World Masters in Punta Ala! In een 

deelnemersveld met 285 boten uit 30 landen hebben de Nederlanders in alle categorieën 

prima resultaten neergezet. 

Ronald van Klooster: ‘Er waren 42 Nederlanders aan de start, wat natuurlijk geweldig was. 

Hoe dat komt? De locatie deed velen besluiten 1500 km af te reizen. In 2011 was er ook een 

Punta Ala versie en de locatie is ronduit geweldig. De ambiance, de wind, de zon, het 
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Italiaanse eten. Mooier gaat het niet worden! Iedere dag is er gevaren. En hoe! De 

Nederlanders en Britten waren oververtegenwoordigd in de top 10. Maar wat Fransen 

presteerden…. Laurent Hay en Valerien Lebrun waren uniek. Super goed gedaan. 

Opmerkelijk is de prestatie van ons grote voorbeeld Rodrick Cassander. 80 jaar jong, altijd 

vrolijk, altijd bezig met zijn bootje en dan nog zo fit in de boot zitten. Hij won het super 

legend klassement en kreeg een staande ovatie voor zijn prestatie van alle overige Finn 

zeilers.’ 

   

 

- Nationale Finn Instapdag, 23 juni,  

o Pim Brouwer heeft de organisatie overgenomen dit jaar. Met nieuwe 

instappers in Alkmaar, De Kaag, Harderwijk, Loosdrecht en Muiden. 

Juli 

- Open Franse kampioenschappen, 32 deeln, 10-13 juli, … 

o 4. Jan-Willem Kok, 6. Ronald van Klooster 

- Traveműnde Woche, 48 deeln, juli  

o 2. Bas de Waal, 5. Cees Scheurwater 

Augustus 

- Randmeerrace, 29 deeln, 10 – 11 aug, Randmeer 

o 1. Peter Peet, 2. Cees Scheurwater, 3. Gerko Visser 

- Benelux kamp, 32 deeln, 15-18 aug, Scharendijke 

o 2. Jan-Willem Kok, 5. Cees Scheurwater 

- Deens kampioenschap, 34 deeln, 23-25 aug, Ega 

o 4. Peter Peet 

- Finn Gold Cup, 102 deeln, 31 aug – 7 sep, Aarhus Denemarken 



 

4 
 

o 1. Oskari Muhonen, 12. Peter Peet 

Ronald van Klooster: ‘Wat gaan die jonge gasten toch hard! Ze zweven meer over het 

water. En wat een geweld met het pompen. Prachtig! Op zo’n moment vraag je je als GM 

wel af wat je op een Finn Gold Cup doet. De masters mogen meedoen om het evenement 

groot genoeg te houden.’ 

September 

- ONK, 66 deeln, 20-22 sep, Medemblik 

o 1. David Terrol, Sp, 2. Nanno Schuttrups, 3. Jelte Barends 

Ralph Duyvestein: ‘Het was een fantastisch weekend met veel zon. Late avonden in De 

Brakenboer, waar de jonge garde vol interesse luisterde naar de mooie verhalen van Jack 

Brakenboer, die teruggaan tot de Finn Gold Cup van 1963.’ 

   

 

Oktober 

- Trofeo Menoni, 60 deeln, 4 – 6 okt, Malcesine 

o 3. Peter Peet, 7. Bas de Waal 

- Boeren KAAS Cup, 28 deeln, 5-6 okt, Akersloot 

o 1. Ronald van Klooster, 2. Melle Heerlien, 3. Marcel Neuteboom 

De Boeren KAAS Cup zit in de lift. Aan de start hadden we Kagenezen, Loosdrechters, 

Zuidlaardermeerders, een verdwaalde Noor en een Duitse Finn vriend waren aanwezig. 

Naast de vele aanwezige ARZV-ers. Onze voorzitter: ‘De club ademt de zeilsport. Valken, 

Solo’s en veel ligplaatsen met vooral zeilboten. Het water is groter dan menig zeiler denkt. 

Zonder eilanden en diep genoeg om op zijn tijd een “full sharky” te maken.’ 

- Boerenkoolcup, 47 deeln, 12-13 okt, HWH 

o 1. Karel van Hellemond, 2. Erik Bakker, 3. Peter Peet 

- Open Finn Europeans, 149 deeln, 18-25 okt, Cannes 

o 1. Alessandro Marega, 7. Martijn van Muyden 

o 13 Nederlanders 

November 
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- Oliebollenrace, 12 deeln, 16-17 nov, Zuidlaren 

o Vergeet Zuidlaren niet! Hier groeit een mooie finn vloot! 

Een prachtige open plas, een warm welkom in het clubhuis en een oneindige 

stroom oliebollen! Ooit het thuiswater van Chris Frijdal. 

o En het podium: 1. Fabian Rossbacher uit Duitsland, 2. Local hero Melle 

Heerlien, 3. Doutse van Helden  

 

En verder 

- Nieuw: er is een nieuw Finn Team Rotterdam aan het ontstaan! Op de Bergse Plas. 

Tijdens de IJsberenrace in november deden er zes Finnen mee! 

 

NL overall ranglijst, November 2024 

1. Peter Peet 

2. Bas de Waal 

3. Nanno Schuttrups 

In een veld van 153 Finnen! 

Internationale ranglijst, Finn World Ranking List #7, Nov 2024 

1. Allessandro Marega 

4. Bas de Waal 

5. Peter Peet 

6. Cees Scheurwater 

In een veld van 1385 Finnen! 
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5. Verslag Penningmeester 2024 
Maarten Godschalx presenteert de resultatenrekening van 2024. 
Wat opvalt is dat de contributie- en de wedstrijdinkomsten wederom zijn gestegen in 2024, 
en hierdoor is het goed gelukt de evenementen mooi en gezellig aan te kleden. De 
bijzondere baten en lasten die op de resultatenrekening vermeld staan betreffen trainingen. 
Overall is er een positief resultaat geboekt en de balans is op orde. 
De organisatie van de FWM 2025 heeft wegens tegenvallende sponsorinkomsten om een 
extra bijdrage van 2500,- gevraagd. Maarten geeft aan dat de financiële ruimte daarvoor 
aanwezig is en stelt de vergadering dit te doen. De vergadering stemt hiermee in. 
 
6. Verslag kascommissie. 
De kascommissie bestond uit Peter Bisschop en Ebe van der Spek. Zij hebben in een Teams 
meeting het financiële jaarverslag besproken. De conclusie van de Kaskommissie is dat er 
een duidelijk verslag ligt en dat de financiële administratie toegankelijk en efficiënt is 
ingericht. De reserves van FCH zijn gezond. 
Peter Bisschop geeft aan dat de kascommissie het financiële jaarverslag 2024 van FCH 
goedkeurt. 

 
7. Decharge van Bestuur. 
Op basis van het gevoerde beleid en het goedgekeurde financiële jaarverslag verleent de 
vergadering decharge aan het bestuur, bestaande uit Ronald van Klooster, Maarten 
Godschalx, Marck Smit, Tobias de Haer en Pim Brouwer. 

 
8. Verkiezing nieuwe kascommissie. 
Door de vergadering wordt Peter Bisschop herkozen en Henk-Jan de Heer benoemd tot 
leden van de Kascommissie. 

 
9. Bestuurswisseling.  
Maarten Godschalx wenst af te treden als penningmeester. Het bestuur stelt voor om Arjan 
Vos te benoemen als nieuwe penningmeester. Arjan is zeiler van de Finn Vloot bij WV 
Randmeer. Er zijn geen tegenkandidaten gemeld bij de voorzitter. Arjan wordt met 
algemene instemming benoemd tot penningmeester. 
Maarten wordt door Ronald hartelijk bedankt voor zijn grote inzet de afgelopen zeven jaar. 

 
10. Nieuw Erelid – Chris Frijdal 
Tijdens dit bijzondere ingelaste agendapunt wordt aan de ALV voorgesteld om Chris Frijdal 
te benoemen tot Erelid. Ronald: ‘Chris is maar liefst 10 jaar voorzitter plus een kleine 10 jaar 
penningmeester en drijvende kracht achter FCH en het Finn zeilen in Nederland geweest. 
DIt heeft hij gedaan met een tomeloze inzet. Chris je hebt als voorzitter met heel veel 
energie deze vereniging met leden opgetild naar tussen de 230 en 240 leden. Nog steeds 
zijn we de tweede Finn Club van de wereld achter Duitsland. Wanneer nodig een kan je een 
doordrammer zijn en soms met eigen cynische humor en toch emotioneel, als hij iets doet 
dan doet hij dat met volle inzet en begeestering en gepassioneerd.’ 
Met algemene instemming en luid applaus wordt Chris benoemd tot Erelid. 
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11. Begroting 2025 
Maarten presenteert toch nog even de begroting van 2025. Ten opzichte van 2024 worden 
meer contributie- en wedstrijdinkomsten verwacht. 
 
12. Wedstrijdprogramma 2025 
Pim Brouwer bespreekt de concept wedstrijdkalender 2025. Er is wederom een vol 
wedstrijdprogramma. Vanwege het drukke programma en de FWM in Nederland wordt het 
NK Sprint dit jaar van de kalender gehaald. Het standaard inschrijfgeld voor de Finn 
wedstrijd weekenden dat al enige tijd op 50,- moet helaas geïndexeerd worden naar 60,-. 
 
13. Voorstel wijziging Tulpen Race, Boerenkool Cup en het ONK Masters 
Pim presenteert een verbeteringsstap in 2 evenementen: de Tulpen Race en Boerenkool 
Cup. Door bij deze goed bezochte evenementen gebruik te gaan maken van de auto station 
MarksetBot boeien en een vast wedstrijdcomité onder leiding van Elmar Pigeaud willen we  
deze evenementen beter en efficiënter neerzetten. Marc Eriks vraagt waarom we niet alle 
wedstrijden op deze wijze gaan organiseren. Pim geeft aan dat hij eerst wil proberen in 
Muiden, de Tulpen Race en de Boerenkool Cup hoe deze aanpak gaat bevallen. Enkele leden 
geven aan dat er nog steeds voldoende rescue boten nodig zijn. 
Er zijn diverse vragen over het ONK 2025 in Medemblik. Peter Peet geeft aan dat de 
combinatie met de Ilca-6 niet altijd goed uitviel omdat de Ilca’s ingehaald werden. Hij stelt 
voor dit terug te koppelen naar de organisatie, er is vast een oplossing voor te bedenken. 
 
14. Finn Fabulous Five 
Pim: Het doel van de serie de Finn Fabulous Five was om meer deelnemers naar een aantal 
evenementen te trekken. Dat is helemaal gelukt! We zien wel dat de groep die om de 
hoofdprijs strijd erg klein blijkt te zijn. Daarom wordt besloten met deze prijs te gaan 
stoppen en deze dit jaar voor het laatst uit te reiken.’ 
 
15. Trainingen 
Pim presenteert een mooi plan voor de Finn trainingen in 2025. Opvallend daarin zijn 
trainingsweekenden voorafgaand aan het ONK Masters in Muiden en aan de FWM is 
Medemblik. 
Ter informatie: op Loosdrecht bij HWH wordt er deze winter elke zondag om 13:00 getraind. 
Op elke tweede zondag van de maand is daar een trainer bij. Zie Wintertrainingen Finn - 
WSV Het Witte Huis 
 
16. Instapdag, 25 mei 2025 
De Nationale Finn Instapdag blijkt een goede outreach te geven en goed te werken. Ook dit 
jaar is er weer een Finn Instapdag op 25 mei 2025. De locaties waar gevaren gaat worden 
zijn waarschijnlijk weer: Zuidlaren, Harderwijk, Nijkerk, Muiden, Loosdrecht, Alkmaar en De 
Kaag 

https://www.wsv-hetwittehuis.nl/wintertrainingen-finn
https://www.wsv-hetwittehuis.nl/wintertrainingen-finn
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De centrale coördinatie wordt weer opgepakt door Marck. 
 
17. WK Masters 2025 in Medemblik 
Jan Zetzema, voorzitter van de stichting FWM 2025, geeft een uitgebreid overzicht van de 
voorbereidingen voor de Finn World Masters 2025 in Medemblik. 
Een paar kernpunten daar uit:  
Jan is erg blij dat Code-0 (Marc Blees) al sinds Zeeland als sponsor bij het evenement is 
betrokken. 
Er wordt gehoopt op 400 deelnemers; qua aantal boten is dat goed realiseerbaar; 
Er zijn nog enkele RIB bestuurders nodig in het bezit van Vaarbewijs-2. Dit kan voor 2 of 3 
dagen, of voor de hele week. Je kunt je aanmelden bij Jan. 
Zie verder de slides. 
De vergadering steunt de gepresenteerde aanpak en de ingeslagen weg.  
 
18. Voorstel over GPS in de Finn klasse (ontwikkeling bij de IFA) 
Ronald: ‘Zoals al eerder is rondgestuurd is binnen de IFA een discussie gaande over het 
gebruik van GPS en mogelijk een GPS-wedstrijdsysteem binnen de Finnklasse.' 
Er volgt een discussie over de mogelijkheden en pro’s en con’s van het gebruik van GPS in 
de Finn klasse. Michiel van Dis geeft een toelichting. Om GPS te gaan gebruiken als race-
systeem door het comité lijkt Vakaros de enige optie. Peter Peet ziet vooral bij grote velden 
een voordeel. Het blijkt uiteindelijk dat er een meerderheid is voor gebruik GPS.  
 
19. Wvttk en rondvraag 
Geen vragen. 
 
20. De vrijwilliger van het jaar. 
De Vrijwilliger van het jaar Award is dit jaar uitgereikt aan Karel van Arkel. Karel heeft de 
afgelopen vijf jaar de Nederlandse Finn ranglijst bijgehouden. Hartelijk dank daarvoor Karel! 
 
21. Bekendmaking jaarprijzen.  
Door Ronald is er weer een groot pakket aan jaarprijzen uitgereikt. 
FCH Jaarprijs – Peter Peet; Zenithprijs voor de beste buitenlandse prestatie – Martijn van 
Muyden, derde plaats op de Finn World Masters in Punta Ala; Finn Fabulous Five prijs – 
Peter Peet; FCH Masters Jaarprijs – Peter Peet. 
 
22. Verloting North zeil 
Aanvankelijk winnaar van het North zeil Louis van Bergen heeft zijn boot net verkocht en 
stelt het zeil beschikbaar aan de volgende gelukkige. Bravo Louis! 
De uiteindelijke winnaar van het North zeil is Walter Kamsteeg van De Kaag. Veel dank aan 
de sponsors die dit zeil beschikbaar stelden: COVEBO (Ronald Ruiter), Vin 45 Holding (Arjan 
Vos), Print Productions (Peter Peet), North Sails (Joost Houweling) en FCH. 
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23. Sluiting 
Ronald sluit de vergadering en nodigt de aanwezigen uit voor een drankje in het clubhuis 
van De Kaag. 
 


